

ПРОТОКОЛ

№ 2

от дейността на Комисия, назначена със Заповед № РД-09-393/29.11.2016г. на Директора на РЗОК – Пловдив за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти във връзка с провеждане на процедура – публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Следгаранционно сервизно обслужване на сградна климатична инсталация и климатици в работни и сървърни помещения на РЗОК – Пловдив, включително доставка и монтаж на резервни части“**

Днес, 14.12.2016г. в 10:00 часа в сградата на РЗОК – Пловдив в гр.Пловдив, ул. „Христо Чернопеев“ № 14, етаж 2, в изпълнение на Заповед № РД-09-393/29.11.2016г на Директора на РЗОК – Пловдив се проведе заседание на комисия в състав:

Председател: Антония Ватралева – Главен експерт в отдел „АСДДА“; Членове: Евелин Петков – главен експерт в отдел „ИД“ и Тонка Димитрова – старши юриконсулт в отдел „ПОЕРМСОК“ ,

Която продължи действията по провеждане на процедурата публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет „Следгаранционно сервизно обслужване на сградна климатична инсталация и климатици в работни и сървърни помещения на РЗОК – Пловдив, включително доставка и монтаж на резервни части“, като пристъпи към извършване на действия по отваряне на пликовете с надпис „Предлагани ценови параметри“ и оповестяване на предлаганите цени от участниците, допуснати до оценка и класиране.

В съответствие с взетите решения, описани в Протокол № 1 на Комисията, назначена със Заповед № РД-09-393/29.11.2016г на Директора на РЗОК – Пловдив, Комисията констатира, че съобщението за датата, мястото и часа на оповестяване на предлаганите цени е публикувано в профила на купувача на РЗОК – Пловдив на 09.12.2016г.

I. На заседанието на Комисията присъства г-н Стефан Стоянов – упълномощено лице от управителя на участника „БУЛГРУП ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД, с представено нотариално заверено пълномощно. Комисията извърши проверка за наличието на валидно пълномощно на горепосоченото лице, както и проверка на самоличността му посредством представения документ за самоличност. На заседанието на комисията не присъстваха други участници, нито упълномощени представители на останалите участници в процедурата, нито представители на средствата за масово осведомяване. Председателят на комисията покани присъстващото на заседанието упълномощено лице на участник, да подписва по свое желание ценовите предложения на останалите участници. Председателят на комисията откри публичното заседание и пристъпи към отваряне на пликовете с